



ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ – ЗЛАТОГРАД

гр. Златоград 4980, ул. „Стефан Стамболов“ № 1, тел: 03071 / 25 51, 25 53, факс: 03071 / 4023
www.zlatograd.bg; e-mail: ObA-zlatograd@zlatograd.bg

изх. №53-00-315/01.06.2018г.

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА,

Във връзка с постъпили искания за разяснения по ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „Рехабилитация и реконструкция на общински път SML 2109 /Ш 867/Златоград – Аламовци и общински път SML 2100 /Ш 867, Мадан – Цацаровци/ - Страшимир – махала Боево и на съоръженията и принадлежностите към тях, находящи се в Община Златоград“, приложено Ви изпращам разяснения от страна на Община Златоград, в качеството ѝ на Възложител, както следва:

Въпрос №1: Молим за Вашето потвърждение, че при участие за изпълнение на двете обособени позиции от настоящата поръчка, максималният срок за изпълнение на всяка една от обособените позиции е 20 месеца?

Отговор на въпрос №1: В документацията за участие, раздел I, т. 6 "Срок за изпълнение на поръчката", възложителят е определил срок за изпълнение от 20 месеца. Срокът тече поотделно за всяка от обособените позиции, т.е., при подаване на оферта и за двете обособени позиции, срокът за изпълнението на всяка една от тях е 20 месеца.

Въпрос №2: Молим Възложителя да потвърди, че при участие и за двете обособени позиции, минималният състав на експертите, ангажирани за поръчката, може да бъде един и същ за всяка една от двете обособени позиции?

Отговор на въпрос №2: В документацията за участие няма изрична забрана и в този смисъл, при подаване на оферта и за двете обособени позиции, участникът може да посочи едни и същи експерти в екипа за изпълнение на всяка от позициите.

Въпрос №3: Молим Възложителя да потвърди, че при участие и за двете обособени позиции, минималното техническо оборудване, може да бъде едно и също за всяка една от двете обособени позиции?

Отговор на въпрос №3: В документацията за участие няма изрична забрана и в този смисъл, при подаване на оферта и за двете обособени позиции, участникът може да посочи едно и също техническо оборудване за изпълнение на всяка от позициите.

Въпрос №4: В предоставената от Вас количествена сметка за Обособена позиция №1 – количествата по поз. 1 – Земни работи и поз. 6 – Асфалтови работи са със значност до третия знак след десетичната запетая.

В количествената сметка за Обособена позиция №2 – всички количества по част Асфалтови работи от позиция №1 до №6 вкл. също са със значност до или дори след третия знак след десетичната запетая.

Във връзка с остойностяването на КСС за обекта – ОП1 и ОП2, молим да потвърдите, че значността на количествата следва да е до втория знак след десетичната запетая?

Отговор на въпрос №4: При подаване на оферта всеки участник следва да се съобразява с посочените количества в образеца на количествена сметка. Съгласно документацията за участие, раздел VI "Критерий за възлагане на поръчката", сумите, т.е. ценовите предложения в попълнените количествено-стойностни сметки следва да бъдат закръглени до втория знак след десетичната запетая, и по отношение на количествата, следва да се оферират количествата, посочени в количествената сметка, със значност до втория знак след десетичната запетая.

Въпрос №5: В предоставената от Вас Количествена сметка за Обособена позиция №1 – шест вида СМР са с нулеви количества. Молим Възложителя да поясни:

5.1 Трябва ли за тях да се предлагат единични цени?

5.2 Трябва ли същите видове СМР да фигурират в Линеиния календарен график за обособената позиция?

Отговор на въпрос №5: За видовете СМР с нулеви количества не се предлагат единични цени. Същите видове СМР не следва да фигурират в Линеиния календарен график за обособената позиция.

Въпрос №6: Молим Възложителя да потвърди, че мярната единица за поз. „Студено рециклиране на пътна настилка със средна дебелина 25 см, с HRB 12.5 с E=800Mpa” и за двете обособени позиции е м3?

Отговор на въпрос №6: Възложителят потвърждава, че мярната единица за поз. „Студено рециклиране на пътна настилка със средна дебелина 25 см, с HRB 12.5 с E=800Mpa” и за двете обособени позиции е м3.

Въпрос №7: Във връзка с коректното изготвяне на офертата, молим Възложителя да предостави следните сметки, проекти и детайли, а именно:

7.1 Подробни ведомости за количествата СМР включени в КС на обособените позиции?

7.2 Проект или детайл за поз. 39 на част „Пътни работи“ на Обособена позиция 1, а именно „Укрепване на скален масив, почистване (обрушване) на ската от неукрепени скални късове и земна маса. Доставка и монтаж на мрежи готови елементи“.

7.3 Детайл на „Доставка и направа на нов облицован окоп от готови бетонови елементи, с-но детайл“ – за Обособена позиция 1.

7.4 Проекти по част „Оптичен кабел“ за Обособена позиция 1 и Обособена позиция 2 или поне ситуация и детайл на кабелните шахти, тъй като в КС не е уточнено дали става въпрос за СКШ 01, СКШ 02 или СКШ 03?

Отговор на въпрос №7: Възложителят не разполага с подробни ведомости за количествата СМР, включени в КС на обособените позиции, с проект или детайл за поз. 39 на част „Пътни работи“ на Обособена позиция №1, а именно „Укрепване на скален масив, почистване (обрушване) на ската от неукрепени скални късове и земна маса. Доставка и монтаж на мрежи готови елементи“, с детайл на „Доставка и направа на нов облицован окоп от готови бетонови елементи, с-но детайл“ – за Обособена позиция 1 и с проекти по част „Оптичен кабел“ за Обособена позиция 1 и Обособена позиция 2 или със ситуация и детайл на кабелните шахти.

Въпрос №8: Молим Възложителя да уточни, дали не е допусната техническа грешка в Количествената сметка, при изписването на диаметъра на „тръби PE HD ф 90“ за тръбна канална мрежа за оптичните съобщителни кабели, тъй като най-често използваните тръби за този вид СМР са „тръби PE HD ф 40“?

Отговор на въпрос №8: Не е допусната техническа грешка.

С уважение,

МИРОСЛАВ ЯНЧЕВ

Кмет на Община Златоград

